Zy=1 m (Altura tanque)

Z5=071357 m (Altura cilindro)

m
Vy=0 —
1 3
L,=2 m (Longitud de tuberia en tramo de succion)
Ly=275% m (Longitud de tuberia en tramo de descarga
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Caracteristicas agua

po= 0.000251 kg Viscosidad dinamica 25°C
-3

p = 1000 ke Densidad del agua
3

m

ae = 4610 3 m Rugosidad tuberia (Mott [8])

5 i)
C=plEl =08l x10° 3 Peso especifico

m

Accesorios K
Entrada a ras de filo agudo: 0.5 (Rocha [13])
Valvula check 400*t (Crane [12])
Tee directa 20*ft  (Crane [12])
Tee desviada 60-ft  (Crane [12])
Conector 2ft (Pope [19])
Curva 90° 35ft - (Pope [19)])
Electro Valvulas (Aguja) 340*t (Crane [12])



fL, 952 FLy
he(Dg) = T+ O3+ L0F+ 220 4| — +(400-F + 11-35F + 2206 + 260F + 182F + 23400 | ——— | simplificar —
g

2981 | Dy

2
Vy(Dy)
2981

IJ.0539562058304352000?9-de + 2H3EETRAERIEIE000021 610D y + 4 BE1612609900058021 3e-13

p
Dy

sitnplificar 1.De-32-(3.0339268654093?83802322-Dd - 5.?9419?0348195462804&35-de + 4.8816186099999589213319)
% —_

recopilar

0.0006526619453 5060755733
0000153937045 24225725373 - 0.00080821 6E62460D26EET 531
0.0001539370452422 5725373 + 000060221 6663460026887 531
—0.00042026801 TR1 760603239 — 0.0003109341 6438223751 4281
000048026201 TR1 740603239 + 0.0003109341 6438223751 4281

a(Dd) tresalver, Dy —

D4 = 00006526619 h

EL PROCEDIMIENTO ANTERIOR SE REPITE CAMBIANDO LAS VARIABLES
DE CAUDAL Y DIAMETRO DE SUCCION.
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